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 Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.:  

UDZIELENIE DŁUGOTERMINOWEGO KREDYTU BANKOWEGO W 2024 roku  39 000 000,00 

PLN NA POKRYCIE DEFICYTU BUDŻETU POWIATU W 2024 ROKU ORAZ SPŁATĘ 

ZACIĄGNIĘTYCH W LATACH WCZEŚNIEJSZYCH ZOBOWIĄZAŃ. 

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy wpłynęły pytania. 

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający niniejszym przekazuje treść zapytań 

wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza aby w sytuacji zaprzestania (lub zmiany) oficjalnego ustalania 

wskaźnika referencyjnego WIBOR – będą miały zastosowanie wewnętrzne przepisy Banku – 

Wykonawcy ustalające sposób postępowania w takim przypadku ?  

Odpowiedź: 1 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 2: 

Czy Wykonawca - Bank samodzielnie określa sposób ustalania WIBORU 1M do naliczania 

oprocentowania kredytu liczony według stawki WIBOR 1M według notowań z ostatnich dni 

roboczych, poprzedzających okres obrachunkowy ?  

Odpowiedź 2: 

Tak, Wibor 1M  na dzień 17.07.2024 r. 

 

Pytanie 3: 

Czy przez odsetki ustawowe należy rozumieć odsetki ustawowe za opóźnienie zgodnie z  

art. 481 kc ?  

Odpowiedź 3: 

Tak. 

 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby w pkt. 17 Załącznika nr 5 do SWZ „ Projektowane 

postanowienia umowy” zostało dodane następujące zdanie : „ W przypadku wypowiedzenia 

Umowy Kredytu przez Zamawiającego lub przez Bank - Zamawiający zobowiązany jest do spłaty 

wszelkich zobowiązań wynikających z Umowy Kredytu najpóźniej w ostatnim dniu okresu 

wypowiedzenia „.  

Odpowiedź 4: 

Tak. 
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